



OBČINA RUŠE
OBČINSKI SVET
ODBOR ZA GOSPODARSTVO IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE
Trg vstaje 11, 2342 Ruše; Tel.: 02/669 06 40; Fax.: 02/ 669 06 54, E-naslov: obcina@ruse.si;
www.ruse.si

Številka: 032-0024/2018-5
Datum: 10. 12. 2019

SKRAJŠAN ZAPIS

5. redne seje Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, ki je bila v torek, 10. 12. 2019, s pričetkom ob 19. uri v sejni sobi Občine Ruše, Trg vstaje 11, Ruše

Prisotni: Ladislav Pepelnik, Branko Muršič in Lovro Bačun

Odsotni opr.: Marijan Hertiš

Vabljeni prisotni: Andrej Pliberšek, podžupan, mag. Saša Ajd, višji svetovalec I – vodja Oddelka za gospodarstvo, finance, komunalo, okolje in prostor, Anton Gmeiner, višji svetovalec II, vodja Režijskega obrata

Ostali prisotni: Urška Pergarec, Višja svetovalka III

Zapisnikarica: Barbara Ferlic

AD/1 PRIČETEK SEJE: UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je otvoril in vodil predsednik odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, Ladislav Pepelnik. Pozdravil je prisotne in ugotovil sklepčnost.

Ugotovil je, da so na seji prisotni 3 od 4 članov odbora, zato je odbor sklepčen, lahko nadaljuje z delom in veljavno sklepa.

AD/2 PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 4. REDNE SEJE

Predsednik je odprl razpravo v zvezi s prejetim zapisnikom. Pripomb ni bilo, zato so prisotni **soglasno (s 3 glasovi ZA)** sprejeli

SKLEP št.1 :

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe potrjuje skrajšan zapis 4. redne seje odbora z dne 1. 10. 2019.

AD/3 OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoči je dal v obravnavo in sprejem predlagani

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje
 - ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 4. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4. Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2020 - prva obravnava
5. Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d. o. o. - prva obravnava
6. Razno

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je

soglasno (s 3 glasovi ZA) sprejel

SKLEP št. 2 :

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe potrjuje predlagani dnevni red.

AD/4

ODLOK O PRORAČUNU OBČINE RUŠE ZA LETO 2020 - PRVA OBRAVNAVA

Predsednik je uvodoma povedal, da bo odbor na seji obravnaval vsebino, ki zadeva delovno področje odbora. Besedo je predal uvodničarjema, Antonu Gmeinerju in Saši Ajdu.

Anton Gmeiner je navzoče seznanil s postavkami, vezanimi na projekte, ki se bodo pričeli v letu 2020: obnova Trga vstaje, ulice Ruške čete, rekonstrukcija mostu čez Lobnico na Glažuti, ureditev ekoloških otokov, ureditev Matavškove gramoznice, ureditev pokopališča.

Saša Ajd je pojasnil namen planiranih proračunskih sredstev za nadgradnjo zbirnega centra Ruše, ureditev ekoloških otokov, za projekt Odvajanje in čiščenje odpadnih voda in namen planiranih sredstev na področju vodooskrbe.

V razpravo so se vključili vsi navzoči. Lovro Bačun je predlagal, da občina povabi upravnike blokov k sodelovanju pri obnovi Ruške čete. Sočasno bi se namreč lahko asfaltirala in označila parkirišča na funkcionalnih zemljiščih.

Po končani razpravi je dal predsedujoči predlog odloka na glasovanje. Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je

soglasno (s 3 glasovi ZA) sprejel naslednji sklep:

SKLEP št. 3:

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2020 v prvi obravnavi in predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše, da ga sprejme s sklepom v predlaganem besedilu.

AD/5

**ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA PODJETJA SNAGA D. O. O.
- PRVA OBRAVNAVA**

Odlok je prisotnim na kratko predstavil Saša Ajd. Podal je kratek kronološki pregled od prvega poskusa ustanavljanja javnega podjetja v letu 2009.

Menil je, da je za ustanoviteljice tovrstna oblika organizacije ugodnejša, saj pridobijo posebne ustanoviteljske pravice v smislu 26. člena Zakona o gospodarskih javnih službah - neposredno določanje cen in pogojev za izvajanje gospodarskih javnih služb. Menil je, da je sprejem odloka smiseln.

V razpravo so se vključili Lovro Bačun, Ladislav Pepelnik in Andrej Pliberšek. Andrej Pliberšek je prosil za primerjavo med cenami storitev podjetja Snaga in Saubermacher.

Navzoči so zavzeli stališče, da se omenjena problematika obravnava pod točko 6. Razno.

Po razpravi je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe

soglasno (s 3 glasovi ZA) sprejel

SKLEP št. 4.:

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d. o. o. v prvi obravnavi in predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše, da ga sprejeme s sklepom v predlaganem besedilu.

**AD/6
RAZNO**

Andreja Pliberška je zanimalo ali bo občina s sprejemom odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. primorana finančno sodelovati pri sanaciji javnega podjetja Snaga?

Saša Ajd je povedal, da bi bil finančni delež občine v primeru obveze zelo majhen. Razen tega je v odloku zapisano, da občine ustanoviteljice ne odgovarjajo za obveznosti javnega podjetja.

Ladislav Pepelnik je predlagal, da občinska uprava s strani podjetja Saubermacher pridobi neobvezujočo ponudbo za izvajanje storitve ravnanja z odpadki.

Saša Ajd je navzoče informiral o predlaganem dvigu cen odvoza odpadkov. Predlog cen bodo prejeli z gradivom za naslednjo sejo. Do spremembe cen se bo potrebno opredeliti v zelo kratkem času.

Ladislav Pepelnik je predlagal, da se v občinski upravi izvede aktivnosti za brezplačni prenos smučišč.

Seja je bila zaključena ob 20.17

Zapisała:
Barbara Ferlic

Predsednik
Odbora za gospodarstvo in gospodarske
javne službe:
Ladislav Pepelnik